



看见小偷车上盗窃 勇于制止被刺伤

警方提醒广大市民见义勇为更要注意自身安全

□本报记者 张诗绮 周亚涛 韩蕾 实习生 买祥发

在回家的客车上,因为制止小偷盗窃乘客财物,周新志被刺伤极恶的小偷拿出匕首刺伤了头部。最终小偷落荒而逃,乘客的财物保住了,周新志却因头部受伤失血过多住进了医院。

客车上看见小偷偷盗 起身制止被刺伤

11月17日下午4时,周新志和母亲从明港乘车回信阳,客车走到甘岸时上来了3名30岁左右的男子,这3名男子上车后左顾右盼,看到周新志旁边的一名乘客正在睡觉,其中的一名男子走到这名熟睡乘客

身边,用手掏乘客的口袋。周新志便问:“你认识这位乘客吗?不要随便摸别人的东西。”该名男子回答道:“不要乱管闲事,否则要挨揍。”周新志立即起身呵斥道:“偷别人东西还这么猖狂,太嚣张了。”这名男子听后恼羞成怒,随即拿出匕首刺向周新志,这时其他2名男子也过来围殴周新志。周新志的头部和腿部被刺伤,右耳被划了一个大口子。周新志忍住疼痛,仍然死死抓住一名男子的衣领不松手,随后这三名男子乘着一名乘客下车的时候夺路而逃。

客车司机李师傅告诉记者,当时他正在开车,听见后面的乘客喊道有人打架,便立即把车停了下来,有三名男子推开车

门逃跑。看到周新志右手捂着耳朵,鲜血不断的从手指缝中流出,李师傅赶紧打了120和110。随后120赶到,随车的姜俊勇医生告诉记者,周新志的右耳前皮肤裂伤,伤口较深,流出的血都湿透了衣服,如果是上了年纪的人很可能要昏迷休克。

为人正直友善 对于他勇斗小偷同事不感意外

“他平时对人很好,正直又善良,对于他勇斗小偷不感到意外。”周新志的同事崔春阳说道。崔春阳告诉记者,他和周新志在一起工作一年多,平时周新志对朋友和同事都非常好,大家都相处得非常融洽,知道周新志勇斗小偷受伤住院后都去看望了他。

周新志所在公司的领导邹晖告诉记者,周新志以前在武警部队服役,2012年4月份服役完后来到其公司工作,工作一直认真负责,并担任了该公司的保安队长。在了解到周新志勇斗小偷的事迹后,公司立即安排员工照看他,并协助他家属做好善后工作。

目前接到报警的信阳市公安局老城分局正在积极调查,查找这3名小偷,努力侦破此案。同时警方也提醒广大市民,见义勇为也要首先注意自身安全,周新志这起案件,犯罪分子不但有同伙而且携带凶器,十分危险。遇到这种事情,市民应首先观察形式,并请尽可能多的群众进行帮助,不鼓励“孤军作战”。

□李小然

我们说过,换位思考不仅是一种思维方式,更是一种行为方式。所以说,换位思考重在行为,而好的行为是由内心发出的指令。因此,换位思考关键在于有一颗善解人意的善心。由此,社会便一片文明祥和;反之,不和谐的“噪音”就会时常发生。

在生活或工作中,我们常常能够看到这样的现象:有人一不小心踩了别人一下,面对被踩人的质问,本应该立即道歉,却当什么事情也没发生。于是,起了争执,甚至发生肢体接触的过激行为;当人们心情愉悦地在小区或是路边散步的时候,突然被一声刺耳的汽车鸣笛惊吓致惶然不知所措,或是被擦身疾驰而过的汽车溅了一身泥水,而有些驾驶员看到行人的惊恐与愤怒时,或许还自鸣得意;当我们带着“巴结”的笑意去某窗口办事的时候,遇到的不是热情服务,而是冷鼻子冷脸,甚至是不耐烦的训斥。于是,不平则鸣,难免会发生恶语相加的对峙;在单位,同事与同事之间,领导与同事之间,往往为了一点蝇头小利或是偶尔的不尊重,就记恨在心,时时盯着对方的短处,寻机报复,恨不得将其置于死地而后快……所有这些矛盾的产生或激化,皆是源于不能换位思考,不能怀着一颗理解万岁的善心为他人考虑一下,不能宽容地看待人和事,而结出恶果。

一位名人曾说:“人的劣根性总是在于永远只想到自己,因此社会总是充满着矛盾与不和谐。”其实,只要我们心胸开阔一点,襟怀坦荡一点,德行高尚一点,从他人的角度多想一点,一切都是可以谅解的。而谅解是一种爱护,一种宽容,一种理解,更是一种文明。

因此,学会换位思考,能让我们宽以待人,促进社会和谐和文明程度的提升。

孔子说:“己所不欲,勿施于人。”讲的就是要我们常怀一颗理解之心、仁德之心和谦让之心。而当我们学会并做到换位思考的时候,我们会发现原来生活其实是美好的,人们其实是友善的,社会其实是和谐的。

再谈换位思考

十二谈 | 魅力信阳 做文明市民

村民漫天要价 重点工程寸步难行



220千伏叶桥变电站工程是信阳市2012年重点工程,2013年河南省电力公司迎峰度夏工程。预计工程竣工后,信阳电网供电可靠性将大大增加。该工程原计划于今年6月底竣工投入使用,如今已11月底了,工程却因为一些村民的漫天要价阻挠施工,导致工期一拖再拖。

11月26日上午9时,在220千伏叶桥变电站工程肖家河五组输电工程现场,一五十多岁的妇女坐在挖掘机铲斗上,大声嚷嚷着:“不给现钱不让开工”。经过反复劝说仍无果。如果不抓紧施工,今年冬季叶桥变电站恐怕难以投入使用,这也是刘劲锋经理和整个叶桥变电站项目部都很无奈的一件事。

本报记者 郝光 摄

小广告代开发票 “老骗局”莫要上当

□本报记者 赵锐

“代开发票,保证真票”,这样的语句,过去常常在街头散发的小广告中看到;而有车的朋友也经常会发现车窗上有代开发票的小名片。近段时间,这些广告又出现在手机短信里,让人“防不胜防”。这样的代开发票广告,您敢相信吗?

“我公司有多余正规机打票据对外代开,可网上查询和验证”。收到这样短信的手机用户,估计有很多。国家对发票的管理有严格规定,代开发票,会是真的吗?

为进一步了解内情,记者以需要

发票为由,与代开发票的公司取得联系。“你好,咱这能开发票吗?”可以呀,你需要什么发票?”当记者提出需要开五万元的增值税发票时,对方说金额太少不能开。随后记者又提出代开普通发票的要求,这次对方爽快地答应了,并保证开出的发票上网可以查到,根据发票面额的百分之一点五来收取代开发票的费用。

对方信誓旦旦,保证开的发票是真的,并且可以在网上查询真假。记者从市地税局发票管理科了解到,国家对代开发票有严格的规定,大街上散发小广告以及发送短信代开发票的,都属于非法行为。

除了税务机关和税务机关委托的单位以外,其它单位不能进行发票代开发票业务,未经允许而开展代开发票业务都是非法的。知道或应当知道这个发票是私自印制制售或非法取得的发票,都不能开具,也不能受让,开具方或者受让双方都要承担相应的责任。税务工作人员介绍说,小广告中所谓“可以网上验证真假”的发票,一般都是套用真发票票号的发票。这类发票虽然在网能查到,但是,票面信息与真票却并不一致,说到底还是假发票。在现实生活中,临时需要发票的,必须凭相关证明,到税务部门办理代开发票手续。

道,定时清理垃圾桶,定时清理村庄周围污水并及时予以清运,实现村庄垃圾日产日清,从根本上改变了农村脏、乱、差现象。大家都说清洁队把清洁卫生搞好了,村民的疾病减少了,人人都喜笑颜开。

清洁意识入脑入心,自觉维护村里的环境,已经成为罗山县彭新镇仁和村农民的习惯和荣誉的象征。更重要的是,仁和村在开展清洁家园,美丽乡村活动中,坚持做到“面子美,里子更美”。

如今,随着“清洁家园,美丽乡村”活动的深入开展,罗山县彭新镇仁和村狠抓环境综合治理,人居环境明显改善,村容村貌焕然一新,呈现出环境干净整洁、群众同福同乐的美丽景象。

淮滨火车站开出旅游专列

本报讯(通讯员 张周凯)近日,笔者从淮滨火车站获悉,11月18日17时30分,淮滨至南宁旅游专列Y173次列车从淮滨火车站顺利发出,796名游客满怀喜悦踏上浏览祖国名山大川的旅程。

据了解,这趟旅游专列是今年淮滨火车站开出的第二趟旅游专列。该站本着“以服务为宗旨,待旅客如亲人”的服务理念,立足周边外出旅游人多,而列车较少的实

际,在客运营销中广泛宣传铁路安全舒适的优点,为了方便团体旅客出行,及时根据旅游市场需求向铁路局申请加开旅游专列,提前联系旅行社,集中组织旅客候车,提前进站上车,引导旅客有序乘车等一系列优质的服务满足了广大旅客的服务需求。

另悉,此次旅游专列在历时8天的行程后,于11月26日返回淮滨火车站。

武警固始中队向驻地福利企业捐赠床铺

本报讯(记者 赵锐)近日,武警固始中队负责人一行,来到驻地民政局残疾人福利企业远洋电器厂,向该厂职工捐赠了53张床。

武警固始中队按照武警部队基层正规化建设的要求,在驻地党委政府和武警信阳支队党委的大力支持帮助下,更换了一批新床,整合了生活设施。针对清理出的一批多余床铺,经与民政局联系,确立了向县残疾人福利企业捐赠的意向。

武警中队负责人详细了解了解企业运行和残疾人职工的工作、生活情况,与残疾职工面对面交流,鼓励他们努力工作,自尊自信面对生活,希望福利企业的残疾人职工,身残志坚,自力更生,用自己的双手为全县的经济社会发展做贡献。

捐赠活动践行了武警部队为人民服务的宗旨,拓展了武警固始中队在正规化建设过程中多余的生活物资物尽其用的新思路,受到了残疾人福利企业职工的热烈欢迎。



残疾军人在信阳弘运汽车站购半价票上车遭拒

近日,网友“小茶”在微博上发帖称:按照规定,持有《中华人民共和国军人残疾证》的乘客在购买长途车票时,享有半价优惠的待遇。但在信阳市弘运汽车站,残疾人鹏飞在售票大厅持证买到了半价票,拿着车票上车时却被售票员赶下了车,车牌号豫S09208的售票员说:这是私人承包的车,不接受半价票!

火灾致:私人是赚钱的,为什么要给你半票?半票是国家企业的两回事。梦尘:这就是市井小人的嘴脸。不过话又说回来,从交通局到运输公司,谁又对这些私家车主进行过素质教育呢?主管部门只想收费,车主们眼里可不就只认钱喽……

微笑的刺客:这样的车主就应该重罚才对,我们最可爱的人还不是为了老百姓的安宁才受伤致残,没良心的东西。

卢成良:说明弘运管理不善,无视国家政策

@路边社信阳分社:可见弘运汽车站的管理混乱。

玄上:信阳哪有儿童票、半票那一说?都是全景。那位残疾军人不也被赶下来了。司机说怀里抱的婴儿交警都要算在核定人数之内,他们不敢超员,否则罚死,又不愿减少收入,只能这样。那个司机说的是真是假无从考证。

扬帆起航:我们每个人都应敬重我们最可爱的军人,是他们的奉献、牺牲的精神才有了国家民族的安宁。



河南路肖家河段,一座外观洁白,样式洋气的建筑坐落在绿树掩映之间,这是一个公共厕所。但据附近的村民讲,这个公厕已经建成了好几年,至今一直是大门紧闭,从未对外使用过。据悉,这个公厕是与一个小型垃圾处理站建在一起的,辖区政府部门迟迟没有购买安装垃圾处理设备,导致这座公厕建成后一直没有投入使用。

本报记者 郝光 摄

“面子美,里子更美”

□本报记者 赵锐

“在仁和村支部的领导下,我们的生活比过去有了翻天覆地的变化,以前吃水要翻过山去挑水,现在自来水接到家,你看村里还给我们修了水泥路,出行可方便了!”罗山县彭新镇仁和村张楼组村民陈顺芳见到记者高兴地说道。

在很多人的印象里,农村到处是家禽

粪便、人畜共行的脏乱差情景。近日,记者来到罗山县彭新镇仁和村,走在整洁的水泥路上,只见一栋栋独具特色的乡间民居,白色的墙面与清澈的池塘相映成景。路边种植的柏树、翠竹等景观植物雅别致,家家户户绿色盈门,地面干干净净。

罗山县彭新镇仁和村还通过增添绿彩,引导农民在公路沿线植树补绿,在房前屋后开发小菜园、小果园、小花园,自主

建设园艺景观,构筑了点成景、线成荫、带成廊的立体绿化美化格局。

为从根本上治理农村垃圾污染问题,彭新镇仁和村采取了农户清收、村集中转运的卫生管理模式,并多方筹措资金,成立了乡村卫生清洁队。清洁队长郭军辉向记者介绍说,卫生队成立以来,帮助每家每户的农民打扫卫生,帮助农民补习卫生知识,提高卫生水平,通过定时清扫村庄街



8090版钞王“第四套人民币大全”震撼发行

(免通话费)如遇占线,请耐心等待。

80版50、80版100等第四套人民币一张都不少,央行库藏,全套收藏,即将引领升值暴涨!退出流通,市场沉淀,第四套人民币必然走上第一、二套人民币的高端高价之路,未来“钱”途无量!

第四套人民币已经具备即将退出流通、市场沉淀、价值领涨几大价值潜力!钱币专家指出:第四套人民币纸币一旦正式退市,价格会远

超第三版的枣红一角水印。第四套人民币必然会走上第一、二套人民币的高端高价之路,未来“钱”途无量!

80版50元领涨钱币市场,成为一时的收藏佳话,堪称钱币收藏中的“黑马”引领升值风暴!

第四套人民币大全集全套14枚纸币,收藏难度非常大,升值潜力不可估量!发行量决定其稀缺性,80版50元的本身就具有币王的基础;加上后期陆续回收并销毁,库存量几乎为零,进

一步强化80版50元的币王地位!堪称钱币收藏中的“黑马”引领升值风暴!

第一套人民币价值600万元,第二套人民币突破50万元,央行“第四套人民币大全”三大升值热点,开启“以小钱换大钱”的财富直通车!

升值热点一:第四套人民币已经具备即将退出流通、市场沉淀、价值领涨几大价值潜力,同时也具备了其他版别人民币所不具有的观赏性,未来“钱”途无量!

升值热点二:第四套人民币尚未退出流通,有“纸上黄金”之称的80版50元已经飙升到5000多元,升值100多倍,是价值不可限量的“潜力钞”!

升值热点三:全套9种面值14个券别全部集齐的8090版钞王“第四套人民币大全”,2980元超低价发行,未来“钱”景可观,抢到就是赚到!

特别提示:一次性订购两套者赠送徐悲鸿纪念馆馆长廖静文女士亲笔签名的《徐悲鸿十二生肖》宣纸画。

全国唯一指定发行地址:北京市西城区新街口大街53号徐悲鸿纪念馆藏品部。免费订购热线:4006-819-868 010-57129937。中国邮政EMS免费送货,货到付款。